(6P50)機械原理大意模擬試題（97年12月29日二版）勘誤表
P.23第3題

原「…銲道高為b」為誤植，應修正為「…銲道高為h」。

P.26第9題題目第1行

原「…其高度為b」，應修正為「…其高度為h」。

P.32第29題題目第1行

原「…軸徑為800mm…」，應修正為「…軸徑為80mm…」。

P.32第29題解析第1行

原「…
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…」，應修正為「…
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P.53第9題解析第3行

原「…=2.34」，應修正為「…=2.234」。

P.47第32題解析

原「…
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」，應修正為「…
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P.83第9題題目第1行

原「…承受衡擊性負載…」，應修正為「…承受衝擊性負載…」。

P.87第25題解析

原「…與拉觸面積…」，應修正為「…與接觸面積…」。

P.103第33題解析

原「0
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 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]2
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」，應修正為「0
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P.103第34題

選項(C)原「G =
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」，應修正為「
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選項(D)原「
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」，應修正為「
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P.141第37題答案應修正為(C)

選項(A)原「0<υ<0.5」，應修正為「0
[image: image14.wmf]£

υ<0.5」。

解析第1行刪除。

P.153第15題題目第1行

原「…公稱其徑…」，應修正為「…公稱直徑…」。
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